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Leistungen:

-  Fahrt im modernen Luxusreisebus

-  3 x Halbpension im 3-Sterne Hotel „Post“ in

Sargans

-  2 x Halbpension im 3-Sterne Hotel „Post“ in Bivio

-  Berg- & Talfahrt auf den Hohen Kasten

-  Schifffahrt, 2. Klasse: Walenstadt – Quinten –

Weesen

-  Eintritt & Führung im Heididorf

-  Eintritt Caumasee

-  Bahnfahrt im Regionalzug, 2. Klasse: Disentis – St.

Moritz

-  Fahrt im Nationalpark-Express: Zuoz – Varusch –

Zuoz

-  Mittagessen im Nationalpark

Hinweis:

Alle Leistungen, insbesondere Bahnfahrten, erfolgen

vorbehaltlich der endgültigen Bestätigung der

jeweiligen Gesellschaften. Änderungen von Zeiten,

Strecken oder Klassen sowie Preisanpassungen

bleiben vorbehalten.Treuepunkte: 712Veranstalter:

Bacher Touristik GmbH

Preis:

10.08.2026 - 15.08.2026 - *** Mittelklassehotel

Doppelzimmer inkl. Leistungen lt

Katalog

1425 €

Einzelzimmer inkl. Leistungen lt

Katalog

1660 €

Ostschweiz - 6 Tage

Von den sanften Hügeln des Appenzellerlands bis ins hochalpine Herz

Graubündens

 Begleiten Sie uns auf der Ostschweizer „Königstour“ und entdecken Sie die Vielfalt

der Schweizer Landschaften – vom sanften Hügelland des Appenzellerlands bis zu

den hochalpinen Regionen des Engadins! Wir erkunden malerische Orte, genießen

den Panoramablick vom Hohen Kasten über sechs Länder, besuchen das Heididorf

in Maienfeld und erleben die beeindruckende Bergwelt rund um Flims, die

Rheinschlucht und St. Moritz. Ein besonderes Highlight ist der Besuch des

Schweizerischen Nationalparks mit seiner einzigartigen Naturkulisse im Engadin. 

1. Kärnten – Arlbergpass – Sargans. Bereits bei der Anreise lernen wir Orte von Weltruf kennen. Von

Kärnten aus starten wir über Lienz, den Felbertauernpass, Mittersill, Pass Thurn, Kitzbühel, Imst und

Landeck bis nach St. Anton am Arlberg, wo ein Spaziergang eingeplant ist. Anschließend führt die Fahrt

über den Arlbergpass und Feldkirch zum „Doppeltor der Alpen“ nach Sargans im Kanton St. Gallen. Dort

erwarten uns der Zimmerbezug und das Abendessen.

2. Ausflug Appenzellerland. Nach dem Frühstück erkunden wir die historischen Patrizierhäuser. In

Brülisau bringt uns die Seilbahn in wenigen Minuten auf den Hohen Kasten. Hier genießen wir

einzigartige Ausblicke auf sechs Länder. Das 360°-Panorama erleben wir nicht nur auf dem barrierefreien

Europa-Rundweg, sondern auch im einzigen Drehrestaurant der Ostschweiz. Beeindruckende Eindrücke

hinterlassen zudem der Alpengarten und das Pflanzenparadies auf dem Gipfel. Anschließend entdecken

wir Appenzell bei einem gemütlichen individuellen Spaziergang.

3.) Ausflug Walensee & Heididorf. Nach dem Frühstück haben wir Zeit für einen Spaziergang durch die

Altstadt von Sargans, bevor wir mit dem Bus zum Walensee fahren. Ab Walenstadt geht es mit dem Schiff

zum Weindörfchen Quinten, das nur zu Fuß oder mit dem Schiff erreichbar ist. Nach einer individuellen

Mittagspause fahren wir weiter nach Maienfeld ins Heididorf. Bei einer unterhaltsamen Führung

entdecken wir Heidis Zuhause, die Alphütte, das Original-Heidihaus und die Ausstellung „Johanna Spyris

Heidiwelt“. Den Tag lassen wir bei einem Spaziergang durch die malerischen Gassen von Maienfeld

ausklingen.

4.) Sargans – Rheinschlucht & Albulatal – Bivio. Morgens bringt uns der Bus nach Flims Waldhaus,

von wo ein kurzer Fußweg zum Caumasee – der „Karibik der Schweiz“ – führt. Weiter geht es nach

Disentis, wo unsere Panoramafahrt im Regionalzug durch die Graubündner Alpen startet. Die Strecke führt

durch die Rheinschlucht bis Reichenau und entlang der Albulalinie über Tiefencastel, Filisur, Bergün,

Preda, Spinas und Samedan nach St. Moritz. Unterwegs überqueren wir 140 Brücken und fahren durch 42

Tunnel, darunter der spektakuläre Landwasserviadukt. Auf der Rückfahrt bleibt noch Zeit, St. Moritz auf

eigene Faust zu erkunden – sei es der schiefe Turm, ein Teil der Mauritiuskirche oder das

Segantini-Museum. 

5.) Ausflug Schweizer Nationalpark. Heute erkunden wir die einmalige Engadiner Landschaft mit

ihren grün-goldenen Lerchenwäldern. Wir fahren nach Zuoz und steigen in den

Nationalpark-Express-Bummelzug, mit dem wir entspannt durch den einzigen Nationalpark der Schweiz,

im Kanton Graubünden fahren. Der Inn begleitet uns durchs weite Tal, durch das enge Val Varusch bis zum

hochalpinen Nationalpark. Unterwegs können wir die je nach Jahreszeit wechselnde Pflanzenwelt

bewundern und passieren zwei der ursprünglichsten Dörfer des Oberengadins. In Varusch/Zuoz haben wir
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Gelegenheit, die regionalen Spezialitäten des Engadins bei einem Mittagessen zu genießen.

6.) Bivio – Kärnten. Nach dem letzten Frühstück verabschieden wir uns von der Schweiz und treten die

Heimreise an. Über den Julierpass fahren wir ins Pustertal und weiter nach Kärnten. Unterwegs sind

ausreichend Fotostopps eingeplant, und für ein letztes gemeinsames Mittagessen haben wir ein nettes

Restaurant ausgewählt (nicht inkludiert). 

Programmänderungen während der Reise vorbehalten
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